

# 中共二十届三中全会在京举行

(上接A02)坚持用改革精神和严的标准管党治党,完善党的自我革命制度规范体系,不断推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。要坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,深化党的建设制度改革,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,以钉钉子精神抓好改革落实。

全会强调,中国式现代化是走和平发展道路的现代化。必须坚定奉行独立自主的和平外交政策,推动构建人类命运共同体,践行全人类共同价值,落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,深化外事工作机制改革,参与引领全球治理体系改革和建设,坚定维护国家主权、安全、发展利益。

全会指出,学习好贯彻好全会精神是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务。要深入学习领会全会精神,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证。全党上下要齐心协力抓好《决定》贯彻落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

全会分析了当前形势和任务,强调坚定不移实现全年经济社会发展目标。要按照党中央关于经济工作的决策部署,落实好宏观政策,积极扩大国内需求,因地制宜发展新质生产力,加快培育外贸新动能,扎实推进绿色低碳发展,切实保障和改善民生,巩固拓展脱贫攻坚成果。要总结评估“十四五”规划落实情况,切实搞好“十五五”规划前期谋划工作。

全会指出,要统筹好发展和安

全,落实好防范化解房地产、地方政府债务、中小金融机构等重点领域风险的各项举措,严格落实安全生产责任,完善自然灾害特别是洪涝灾害监测、防控措施,织密社会安全风险防控网,切实维护社会稳定。要加强舆论引导,有效防范化解意识形态风险。要有效应对外部风险挑战,引领全球治理,主动塑造有利外部环境。

全会强调,要结合学习宣传贯彻全会精神,抓好党的创新理论武装,提高全党马克思主义水平和现代化建设能力。要健全全面从严治党体系,切实改进作风,克服形式主义、官僚主义顽疾,持续为基层减负,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,扎实做好巡视工作。要巩固拓展主题教育成果,深化党纪学习教育,维护党的团结统一,不断增强党的创造

力、凝聚力、战斗力。

全会按照党章规定,决定递补中央委员会候补委员丁向群、于立军、于吉红为中央委员会委员。

全会决定,接受秦刚同志辞职申请,免去秦刚同志中央委员会委员职务。

全会审议并通过了中共中央军事委员会关于李尚福、李玉超、孙金明严重违纪违法问题的审查报告,确认中央政治局之前作出的给予李尚福、李玉超、孙金明开除党籍的处分。

全会号召,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举改革开放旗帜,凝心聚力、奋发进取,为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗!

## 中共中央今日上午10时举行新闻发布会 介绍和解读党的二十届三中全会精神

中共中央将于7月19日上午10时举行新闻发布会,介绍和解读党的二十届三中全会精神。中央广播电视总台及人民网、新华网、中国网等将对新闻发布会进行直播。  
(新华社)

## 高招普通类本科批次投档线出炉 在锡本科高校投档情况亮眼

本报讯 7月18日,江苏省教育考试院公布了2024年高招普通类本科批次平行志愿投档线。今年我省普通类本科批次共有1030所院校计划招生209316人。采访获悉,今年多所在锡本科高校投档情况亮眼。

从今年的投档情况看,省内外有众多本科院校向我省增加计划录取考生。我省考生志愿填报更加理性,今年绝大部分院校专业组投档人数满足计划。此外,今年院校专业组和考生成绩的匹配度较高,考生报考院校地域去向较为均衡。

采访了解到,今年江南大学、无

锡学院等在锡本科院校投档情况好于去年。江南大学多个专业组投档线超过了620分。其中18专业组(化学)仅设食品科学与工程(食品人工智能卓越创新班)专业,投档线达到了631分。该校招生办公室相关人士介绍,今年学校开设8个本科专业卓越创新班,为学生提供成长“快车道”。食品科学与工程(食品人工智能卓越创新班)依托学校食品科学与工程这一王牌专业,实施硕博贯通培养,吸引了众多优秀考生报考。此外,学校今年细化了专业组设置,大大提高了考生的报考意愿。“我们在前期沟通联络中

了解到,今年无锡考生报考我校的积极性较高,有考生一口气报了我校16个专业组。”该人士说。

无锡学院今年的投档情况也十分亮眼。学校招生办公室负责人介绍,学校多个专业组的投档线在省内外同类高校中处于领先地位,01专业组(历史等科目类)的投档分达到了540分,录取位次较去年提升了数千名。今年新设的03专业组(物理等科目类,再选科目化学)设6个专业,包含了两个国家级一流本科专业建设点以及与我市产业联系紧密、重点打造的优势特色专业,受到了考生认可。  
(陈春贤)

## 外交部: 坚决反对越南单方面提交 南海海外大陆架划界案

针对日前越南单方面向联合国大陆架界限委员会提交南海海外大陆架划界案,外交部发言人林剑18日表示,此举侵犯了中方的领土主权和海洋权益,违反了《联合国宪章》《联合国海洋法公约》等国际法,中方对此坚决反对。

当日例行记者会上,有记者问:据越南外交部消息,越南17日已向联合国大陆架界限委员会提交南海海外大陆架划界案。同日,越南还向联合国提交了反对照会,回应菲律宾6月14日提交的南海海外大陆架划界案。中方对此有何回应?

“越南单方面向大陆架界限委员会提交南海海外大陆架划界案,其相关主张涵盖中国南沙群岛的部分区域,侵犯了中方的领土主权和海洋权益,违反了《联合国宪章》《联合国海洋法公约》等国际法,违背中越两国签署的《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》和中国与包括越南在内的东盟国家签署的《南海各方行为宣言》。”林剑说,“中方对此坚决反对,已向越方提出严正交涉。”

林剑表示,根据大陆架界限委员会“有争端、不审议”相关议事规则,委员会不会审议、认定越南和菲律宾有关划界案。此类举动实际上没有任何意义,只会突出分歧、激化矛盾,无益于争端的解决。中方将坚持通过对话协商同有关方面妥善处理南海争议问题。  
(新华社)

## 无锡全面启用电子预防接种证

本报讯 “感觉挺方便的。”欢欢(化名)妈妈带着两岁的宝宝拿着电子预防接种证,10分钟完成了疫苗接种。7月18日,无锡作为江苏省电子预防接种证试点城市,当天开始全面启用电子预防接种证。

市民通过下载江苏省政务App登录“苏服办”,在App内搜索“电子预防接种证”并完成人脸核验后即可进入申领界面。2017年1月1日之后出生的适龄儿童以及

2020年12月1日以后接种过疫苗且在无锡各接种门诊有疫苗接种记录的18岁以上成人,均可以申领电子预防接种证。预订、预约、登记、亮码、接种……整个接种过程比较快,疫苗接种后,欢欢妈妈在留观等待期还仔细查看了疫苗接种服务中的入学查验、接种记录查询等功能,“以后再也不用担心接种信息丢失了”。

“为了方便家长能够及时接种

HPV疫苗、流感疫苗等成人疫苗,我们开放了全时段、全周期的疫苗接种服务。”东亭街道社区卫生服务中心副主任陶丽艳介绍,很多孩子的家长只有周末和节假日有空来接种疫苗,现在时间拉长了,家长可以通过电子预防接种证提前预约好自己和孩子的疫苗接种时间,带孩子来接种疫苗的同时,家长也可以接种成人疫苗,节省时间。  
(刘子敏)